

警方联手滴滴启动反诈宣传

推出反诈公益宣传专车、安全播报、答题领券等举措

晚报讯 昨天,市公安局与滴滴出行联手启动“争做防诈达人”反通讯网络诈骗宣传活动,创新推出反诈公益宣传专车、安全播报、答题领券、弹窗推送课件等宣传举措,遏制通讯网络犯罪高发势头。

近年来,网络通讯给人们带来便利的同时,也为不法分子提供了可乘之机,由此引发一系列新型网络违法犯罪。其中,诈骗案件也从传统的接触类诈骗逐渐转变为非接触类,成为目前高发的侵财类案件,严重损害了人民群众的切身利益。

为不断巩固反诈宣传实效,纵深推进通讯网络诈骗打击治理工作,市公安局和滴滴公司警企合作,在全市范围内启动“争做防诈达人”宣传活动,建立起反诈防范宣传长效工作机制和专职宣传力量,积极开展防范宣传、打击治理,强化资源共享、协作配合,希望全市司乘人员积极参与反诈行动,增强反诈意识。

“警方联合滴滴提醒您,低息贷款不可靠,验资缴费是圈套,刷单兼职小广告,本金提成拿不到,发现被骗请及时拨打110……”警企合作宣传活动中,市公安局反诈中心民警根据不同诈骗类型,录制了多条反诈提醒语,在乘客乘坐滴滴网约车时播放,用“听得到”的方式守护通城市民。昨天,6名滴滴出行反诈宣传大使获颁证书,“滴滴卫士”安全宣传车队获得授旗,车身贴有醒目反诈宣传语的反诈公益宣传专车在城市中展开巡游。

当前,通讯网络诈骗犯罪形式层出不穷,作案手段花样百出。2019年以来,我市积极响应公安部反诈宣传号召,开展了“千名骑手送万家”等系列反诈宣传活动,为压降案件高发势头贡献力量。今年5月26日至6月25日,市公安局在全市范围开展“警民同行,争做‘防诈’达人”为主题的防范通讯网络诈骗集中宣传月活动,进一步提升全民识骗防骗意识与能力。

记者张亮

在市肿瘤医院申请内镜检查

须先进行新冠病毒抗体筛查

晚报讯 落实常态化疫情防控“外防输入、内防反弹”的要求,防止疫情的反弹与传播,保障人民群众生命安全和身体健康,进一步防止院内感染,昨天,南通市肿瘤医院对外发布“关于落实常态化疫情防控要求的通告”。

根据规定,市肿瘤医院实行门诊分时段预约诊疗(含普通门诊和专家门诊),请患者按实际预约时间提前20分钟到院,错峰就诊。目前,预约途径主要有3种,分别是南通市肿瘤医院微信公众号、南通医保APP、12320电话;进入院区请主动出示“苏康码”,配合测量体温、流行病学筛查、填写《个人健康申报表》,全程佩戴无呼吸阀的口罩就诊。

在此,市肿瘤医院特别提醒:14天内有境外或高、中风险地区(目前主要是北京多区,实时数据以国务院疫情风险等级公布数据为准)旅游、居住史或相关人员接触史者,请主动向工作人员申报;就诊须凭卫生行政部门认定的核酸检测机构出具的核酸检测报

告(7日内有效);严格实名就诊,请随身携带身份证;门诊能自理的患者请不要家属陪诊,年老体弱行动不便者允许一人陪同;门诊拟申请内镜检查的患者,须先进行新冠病毒抗体筛查,凭“阴性”结果报告方可预约检查,抗体结果异常者须进行新冠病毒核酸检测。

对于住院患者,市肿瘤医院要求所有住院患者入院后,均需在48小时内完成新冠病毒核酸检测;患者住院期间禁止离院;严格执行陪客制度,鼓励采用视频方式探视;住院患者日常生活可自理者不建议陪护,确需陪护的患者原则上执行“一患一陪护”制度,凭陪客证进入病区陪护;陪护人员凭本人有效身份证件及“苏康码”,方可办理陪护;住院患者及陪护人员,在院期间必须规范佩戴无呼吸阀口罩,在规定区域内活动,严禁私窜病房、聚众聊天等。

记者了解到,由于市肿瘤医院新冠病毒核酸检测能力有限,目前只针对所有新入院患者,暂不对社会开放。

记者冯启榕

多人组团长江之上疯狂行窃

崇川检方从快批捕油品大盗

晚报讯 一个特大盗窃团伙,在长江上大肆盗窃成品油,最终落入法网。17日,崇川区人民检察院批准逮捕了盗窃成品油的犯罪嫌疑人,该案由公安部督办。

初步查明,2019年8月至今,犯罪嫌疑人李某某纠集李某甲、周某某、严某某等人,与钱某某、吴某某等人串谋,有组织地盗窃、窝藏、转移、销赃成品油汽油,实施了盗窃、掩饰隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪等违法犯罪活动,逐渐形成较为稳定的长江上盗窃犯罪团伙,并借机大肆敛财。

目前,案件正在进一步侦查办理中。
通讯员韩宁 记者何家玉

该案涉案时间较长,涉及人员多,犯罪事实复杂,不同犯罪嫌疑人存在交叉作案,部分案件事实缺少有力证据指控,案件证据审查、事实认定存在困难。为更好地打击犯罪,检察机关指派检察官办案组提前介入,引导公安机关侦查,对案件关键证据及时补充取证,确保精准、全面。提请审查逮捕后,检察机关依法从快批准逮捕5名犯罪嫌疑人。

记者冯启榕

端午 廉礼包

19日,崇川区民政局党员干部收到来自局党组的端午礼包:一颗“自重”粽子,一个“青莲”香囊,一张廉言书签,一根廉政红线,意在提醒全体党员干部清廉过端午。

王艳霞

打造通州区新城市名片

专家学者畅谈“临港经济圈的南通州发展”

晚报讯 昨天下午,南通报业传媒集团和通州区区委区政府联合邀请上海社科院原副院长、著名专家何建华,上海外国语大学国际金融贸易学院院长、教授、博士生导师章玉贵,南通市自然资源和规划局总规划师孙寰等知名专家学者,卓越地产相关负责人等,假座南通报业集团全媒体演播厅,举办了一场“临港经济圈·机场高铁轨道上的南通州发展”云论,为通州区的高质量发展献智献策,畅叙真知灼见。

专家们认为,银河新区作为通州城区发展的重点生活板块之一,与滨江新区有共同点,都是延续城市肌理、完善城市功能、做优城市品质功能的重要抓手。崇川滨江区域是沿江城市功能转型的必然选择,是提升中心城市能级的“城市客厅”,而银河新区作为通州城区的核心组成部分,不仅是服务通州城市发展转型发展的主要板块,亦是接轨南通主城区的重要跳板。

“随着长三角一体化发展上升为国家战略,南通站在国家区域协调发展的新风口,迎来了百年未有的新机遇。全市将践行打造江

苏发展新增长极的时代使命,按照‘全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展’的总体思路,建设长江经济带战略支点和上海大都市北翼门户城市。”市自然资源和规划局总规划师孙寰表示,未来应对新的发展机遇、发展思路和战略,南通将构筑新型市域空间结构。其中,滨江主城将作为全市政治、经济、文化的核心载体,通州组团则是滨江主城的重要组成部分。“水”是最灵动的城市资源,银河新区可以参照滨江新区,充分利用水文章,建设通州城区新的城市名片。

近年来,通州区借助南通大市三大国家战略交汇叠加、高速发展的东风,全面对接核心主城区,全力构建陆海空对外大通道,着力打通交通微循环,全心打造具有区域影响力的专业腹地。创新智谷、城市绿洲和幸福家园,绘就了“一个龙头、三个先锋”建设的通州篇章。作为市域面积最大的行政区,处于高铁西站片区和南通新机场枢纽“黄金走廊”,通州即将迎来前所未有的发展机遇,成为服务全市发展的重要一极、投资兴业的宜居之地。

记者蒋娇娇 实习生戴毓



康桥学校常熟校区举行校舍开工典礼

晚报讯 6月18日,康桥学校常熟校区校舍开工典礼在常熟经济技术开发区顺利举行。

常熟校区占地面积约133亩,总投资约7亿元,预计设立102个班级,可容纳学子3000余名,包含教学楼、学生宿舍、音乐厅、体育馆、游泳馆等配套教学设施,营造精致美丽的校园环境和内涵深厚的校园文化,为学子提供“厚植东方文化,深蕴西方思维”的国际化双语学习环境。

康桥学校架起了长江两岸的开放桥梁和交流平台,正如苏通大桥将一江之隔的常熟和南通联系起来,教育相通,知识互享,常熟校区建成后,将促进周边城市教育的蓬勃发展,为更多学子提供更为优质和丰富的教育资源,为他们打开通往世界的另一扇大门。常熟校区预计2021年9月拉开帷幕。

记者沈樑

体彩开奖

6月19日 21:38

7位数第20070期
7、8、5、0、9、9、1
排列5第20121期
7、1、8、4、1

福彩开奖

6月19日 21:48

七乐彩第2020053期
5、7、16、23、24、26、30、17
15选5第2020122期
2、8、12、13、15
3D第2020122期
3、8、4

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

掀起全民健身热潮 公益体彩助力点亮健康中国

在第12个“全民健身日”到来之前,中国体育彩票提前发力,充分发挥公益属性,进一步将体育彩票与全民健康深度融合,又一次掀起全民健身活动热潮,从6月6日至8月8日,赋能体彩实体店,一场丰富多彩的“线上+线下”全民健身活动,席卷全国各省(区、市),助力全民“动起来、秀起来”,点亮你我的城市,点亮健康中国,服务健康中国战略、助力体育强国建设,为全社会燃动活力加油,为全中国向上向善添彩。

本次活动基于眼下最新最时尚的“云健身”趋势,依托体彩官方微博,助力全民科学健身。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

超级幸运刮 福运带回家

为回馈广大彩民一直以来对福利彩票的关心与支持,福彩中心将对全国联销的“超级幸运”即开型彩票游戏(以下简称“超级幸运”)开展派奖活动,本次派奖奖金约5000万元。派奖时间自2020年6月6日0时起,7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准),连续派奖40天。

活动期间,对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖,分别派送100万元、50万元、10万元、1万元固定奖金。另对单张“超级幸运”中出1万元及以上的销售站点按照票面中奖奖金1%的比例进行现金奖励,同一站点售出多张中奖彩票的,奖金累计。活动期间,将在“中国福彩”官方抖音号发起话题挑战赛,用户搜索话题后上传短视频,同时关注并@“中国福彩”即可参与挑战。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。中奖结果在“中国福彩”抖音号、“福彩刮刮乐”微信服务号等媒体公布。

若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止。详情请进店咨询各福彩投注站。“超级幸运”我们期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万